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(1) Egy foldonkiviili fajnak harom neme van: male, female, és emale. Egy hézas harmas
harom kiilénb6z6 nemi személybdl all, akik paronként szeretik egymast. Minden személy
legfeljebb egy hazas harmashoz tartozhat. Egy kiilonleges tulajdonsaga ennek a fajnak,
hogy a szerelem mindig kolecsonos. Ez a faj egy expediciot indit, hogy benépesitsen egy
bolygot. Mindhédrom nembdl pontosan n-et kiilldenek. Tudjuk, hogy az expedicié minden
tagja pontosan k — k masik személyt szeret a méasik két nembdl. A feladat az, hogy a
lehet6 legtobb hézas harmast alkossanak, ahhoz hogy minél hamarabb benépesitsék a
bolygot.

Bizonyitsuk be, hogy ha n paros és k = 7, akkor elképzelhetd, hogy egyetlen hazas
harmast sem tudnak alkotni. Bizonyitsuk be, hogy ha k > %”, akkor mindig be tudjuk
harmasitani az expedicio 0sszes tagjat!

(2) Legyen adott egy n > 10 cstcsu egyszeri graf G. Tegyiik fel, hogy ha akarhogy
huzunk be még egy élet G-ben, az igy kapott grafban tobb tiz cstcst teljes részgraf lesz
mint amennyi eredetileg G-ben volt. Bizonyitsuk be, hogy G-nek legalabb 8n — 36 éle
van!

(3) Legyen n > 2 és H egy olyan n-uniform hipergraf aminek 4"! éle van. Mutassuk meg,
hogy van H csucsainak jo szinezése négy szinnel! (egyik hiperél sem teljesen egyszint)

(4) Adottak a kovetkezs szamok: 1,2,...,2n. Osszuk Sket tetszéleges modon két n-es
halmazra. Mindkét halmazon beliil képezziik az Gsszes lehetséges (nem feltétleniil kiilon-
boz6 elemekbdl allo!) Gsszeget, és vegyiik ezek 2n-nel vett osztasi maradékat. Bizonyitsuk
be, hogy akdrhogyan is osztottuk ketté a szamokat, az elsé halmazbol képzett n? maradék
pontosan ugyanaz mint a masodik halmazbol képzett n?, legfeljebb a sorrendjiik maés.

(5) Bizonyitsuk be, hogy ha a sikot véges sok félsikkal fedjiik, gy hogy a sik minden
pontja legalabb 4 félsikban megtalalhato, akkor a félsikok halmaza particionalhatd két
részre ugy, hogy a két rész kiilon-kiilon fedi a sikot!

(6) Bizonyitsuk be, hogy az n-dimenzios kocka tetszéleges teljes parositésa kiterjed Ha-
milton korré. Azaz létezik olyan Hamilton kor, hogy a teljes parositds minden élét tar-
talmazza.



